

**REGULAMENT**  
**CONCURS “Șoricelul Mic și SuperȘori descoperă o superputere”**  
**25.09.2023 – 05.12.2023**

**• SECTIUNEA 1. ORGANIZATORUL SI REGULAMENTUL OFICIAL**

Organizatorii Concursului “Șoricelul Mic și SuperȘori descoperă o superputere” (denumit în continuare “**Concursul**”) sunt:

**Uniunea Nationala a Societatilor de Asigurare si Reasigurare din Romania (denumita în continuare *Organizatorul sau UNSAR*)**, cu sediul și adresa de corespondență în Mun. București, str. Dr. Iacob Felix nr.17-19, etaj 1, sector 1, cod fiscal 6347867, cont bancar nr. RO368RD8441SV17580174410, deschis la banca BRD - Groupe Societe Generale, Sucursala Decebal, înscrisă în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor de pe lângă Judecătoria Sector 1 cu nr. 51/12.07.1994, email: [office@unsar.ro](mailto:office@unsar.ro) , telefon 031.130.06.05, reprezentată de Dl. Alexandru Ciuncan având funcția de Președinte și Director General denumit în continuare „**Organizator 1**”

**On Air Studio SRL**, cu sediul social în str. Istriei, nr. 4, bl. 21E, sc. 1, ap. 9, sector 3, București, având punct de lucru în str. Leonida nr 19, sector 2, București, înregistrat la Registrul Comerțului sub nr. J40/4697/2002 și cod de înregistrare fiscală RO14676259, reprezentată legal prin **Tătaru Nadia**, având CNP 2730507070079, domiciliată în Voluntari, str. Erou Mircea Marinescu nr. 5, județul Ilfov, în calitate de administrator, denumit în continuare „**Organizator 2**”.

denumiți împreună „**Organizatorii**”

Regulamentul Oficial (denumit în continuare “**Regulamentul**”) este întocmit și va fi făcut public conform legislației aplicabile din România, prin afisarea acestuia pe site-ul Itsy Bitsy, <http://www.itsybitsy.ro/> și [www.asiguropedia.ro](http://www.asiguropedia.ro) și/sau pe pagina oficială de Facebook Itsy Bitsy, <https://www.facebook.com/radioitsybitsy/>, fiind disponibil în format material oricărui solicitant în mod gratuit, trimițând o scrisoare la sediul din str. Istriei nr. 4, bl. 21E, sc. 1, ap. 9, sector 3, București sau la punctul de lucru din str. Leonida nr. 19, sector 2, București. Decizia de derulare a acestui Concurs conform regulilor din prezentul Regulament este finală și obligatorie pentru toți participanții.

Organizatorii își rezervă dreptul de a modifica sau schimba prezentul Regulament Oficial, urmând ca astfel de modificări să intre în vigoare numai după anunțul prealabil de prezentare a acestor modificări și publicarea Regulamentului, în forma actualizată în cadrul siteului <http://www.itsybitsy.ro/> și/sau a paginii <https://www.facebook.com/radioitsybitsy/>.

Pe perioada Concursului, Organizatorii pot desfășura următoarele activități:

- Organizator 2 : de a colecta de la participanți date cu caracter personal, precum nume, prenume, nume de utilizator Facebook, adresa de e-mail, numărul de telefon , date care vor fi ținute confidențiale;
- Organizator 2 : cere castigatorului/ castigatorilor să lase un mesaj privat pe pagina oficială de Facebook Itsy Bitsy cu adresa personală de e-mail copie după actul de identitate în vederea validării identității pentru a se asigura că nu există vreo fraudă în metoda de participare și pentru îndeplinirea obligațiilor legale care îi revin în vederea acordării premiilor;
- Organizator 1 : achiziționarea și expedierea premiilor la castigatori

Concursul poate fi întrerupt de către Organizatori, oricând în timpul duratei de desfășurare, în cazul apariției unei situații de forță majoră.

## SECTIUNEA 2. CONDITII DE PARTICIPARE

Concursul “Șoricelul Mic și SuperȘori descoperă o superputere” este organizat și desfășurat în conformitate cu prevederile prezentului Regulament, pe toată perioada Concursului, în site-ul Organizatorului 2, secțiunea concursuri: [www.itsybitsy.ro](http://www.itsybitsy.ro) și în site-ul Organizatorului 1 în pagina campaniei #gatapentruVIATA IV, la adresa <https://asiguropedia.ro/gata-pentru-viata-superputerea/>.

Concursul se desfășoară în intervalul **22.09 – 02.12.2023** (denumită în continuare “**Perioada Concursului**”) structurat pe 3 perioade de înscriere după cum urmează: 25.09.2023 – 02.10.2023; 25.10.2023 – 02.11.2023, 25.11.2023 – 03.12.2023. În situația în care Organizatorii decid să scurteze/să prelungească Perioada Concursului, vor modifica prezentul Regulament printr-un act adițional care va fi adus la cunoștință publică, pe site-urile <http://www.itsybitsy.ro/> și <https://asiguropedia.ro/gata-pentru-viata-superputerea/>.

Concursul se adresează tuturor persoanelor fizice, care au împlinit vârsta de 18 ani înainte de data de 25.09.2023 (ora 23:59:59), cu domiciliul sau reședința în România, care accepta termenii și condițiile prezentului Regulament și accesează pagina de Facebook sau site-urile Organizatorului 2 și Organizatorului 1 la adresa <https://asiguropedia.ro/gata-pentru-viata-superputerea/> (denumite în continuare „**Participanți**”), și care, cunoscând prevederile prezentului Regulament, cu care sunt întru totul de acord, doresc să participe la Concurs respectând condițiile de participare.

Organizatorul își rezervă dreptul de a anunța câștigătorii Concursului pe site-ul <http://www.itsybitsy.ro/>, <https://asiguropedia.ro/gata-pentru-viata-superputerea/si/sau> pe pagina <https://www.facebook.com/radioitsybitsy/>.

Participanții pot câștiga o singură dată în cadrul acelui concurs, indiferent de perioada de desfășurare a acestuia. Dacă vor câștiga mai multe premii în același concurs, rămâne valabil doar primul premiu câștigat, restul premiilor fiind anulate de către Organizator.

Nu au dreptul de a participa la acest Concurs următoarele categorii de persoane:

- (i) Persoanele care nu respecta paragrafele 2 și 3 din prezenta secțiune;
- (ii) Angajați ai Organizatorului 1, precum și ai societăților membre ale Organizatorului;
- (iii) Angajați ai Organizatorului 2 sau angajați ai oricărui alte societăți/entități implicate în activități legate de organizarea și desfășurarea Concursului;
- (iv) Rudele de gradul I și II (respectiv copii/parinti, frați/surori) și/sau sotul/sotia angajaților menționați la punctele (ii) și (iii) de mai sus;
- (v) Afinii de gradul I și II (ex. socrii, cumnati/cumnate) ale angajaților menționați la punctele (ii) și (iii) de mai sus. Desfășurarea concursului conform regulilor din prezentul Regulament este obligatorie pentru toți Participanții. Participarea în concursurile Organizatorilor implică acordul expres, cunoașterea și acceptarea fără obiecții a prezentului Regulament de către toți Participanții.

Organizatorul 2 își rezervă dreptul de a șterge comentariile obscene sau alt gen de texte care promovează violența, care nu au legătură cu Concursul sau au un limbaj neadecvat. Organizatorii își rezervă dreptul de a nu valida înscrierea în campanii a utilizatorilor ce nu respecta cerințele Concursului. Un participant poate fi descalificat (prin opțiunea de ștergere a informațiilor publicate de utilizator) în orice moment, dacă Organizatorii observă orice fel de comportament considerat nepotrivit cu Concursul și prezentul Regulament.

Organizatorii consideră înscrierea la Concurs ca o acceptare implicită a acestui Regulament și consideră orice date cu privire la Participanți ca fiind adevărate și corecte. În cazul descoperirii oricărui neconcordanță referitoare la cele de mai sus, Organizatorii nu vor considera respectiva participare validă.

Organizatorii nu isi asuma responsabilitatea pentru Participantii care nu indeplinesc conditiile de participare la Concurs mentionate in prezentul Regulament si/sau care au accesat pagina de Facebook aferenta Concursului inainte si/sau dupa incheierea Perioadei Concursului.

### • SECTIUNEA 3. MECANISME

Concursul se desfasoara pe site-ul Organizatorului 2 [www.itsybitsy.ro](http://www.itsybitsy.ro), in sectiunea Concursuri cu denumirea **CONCURS „Șoricelul Mic și SuperȘori” si pe site-ul campaniei #gatapentruVIATA la adresa** <https://asiguropedia.ro/gata-pentru-viata-superputerea/>.

**Pentru a se inscrie la Concurs, Participantii vor trebui sa descarce o fișa de colorat cu Șoricelul Mic și SuperȘori, accesand pagina de campanie #gatapentruVIATA-<https://asiguropedia.ro/gata-pentru-viata-superputerea/>- sectiunea CARTE DE COLORAT, să o coloreze și personalizeze în familie și să o încarcarce în secțiunea de comentarii, la postarea dedicată concursului în desfășurare în una din cele 3 perioade mentionate in paragraful 4 din aceasta sectiune .**

Concursul de desfasoara in intervalul **25.09.2023 – 03.12.2023** prin intermediul site-urilor [www.itsybitsy.ro](http://www.itsybitsy.ro) si <https://asiguropedia.ro/gata-pentru-viata-superputerea/> si vor fi oferite **3 premii**, prin tragere la sorți, prin intermediul website-ului [www.random.org](http://www.random.org).

**Castigatorii** vor fi extrasi astfel:

- 1 castigator pentru perioada **25.09.2023 – 02.10.2023** va fi extras si anuntat în data de 03.10.2023;
- 1 castigator pentru perioada **25.10.2023 – 01.11.2023**, va fi extras si anuntat în data de 02.11.2023;
- 1 castigator pentru perioada **25.11.2023 – 02.12.2023**, va fi extras si anuntat în data de 03.12.2023;

Pe langa cei 3 castigatori vor fi desemnata tot prin tragere la sorti si cate 2 rezerve pentru fiecare dintre cele 3 perioade ale Concursului

Dupa desemnarea castigatorului corespunzator fiecarei perioade a Concursului si anuntarea acestuia pe site, acesta va fi contactat prin intermediul detaliilor de contact pe care le-a transmis Organizatorului 2 si va trebui sa confirme in termen de 48 de ore de la anunt, acceptarea premiului in scopul inceperii procesului de validare si acordarii premiului. In cazul in care castigatorul anuntat nu trimite mesajul de acceptare in timpul mentionat anterior, acesta nu va fi considerat valid si decade din drepturile de castigator, premiul fiind oferit urmatorului primei rezerve extrase. Daca nici castigatorul initial si nici rezervele nu sunt validate, premiul pentru perioada respectiv a Concursului nu se mai acorda.

Atentie:

Persoanele care participa de pe aceeasi adresa IP si participa cu mai mult de 1 dintre profiluri in Concurs, vor fi descalificate. Profilurile acestora vor fi verificate pentru a vedea daca exista vreo tentativa de fraudă.

Castigatorul trebuie sa puna la dispozitia Organizatorului, pe langa informatiile furnizate pentru inscrierea la Concurs, adresa de livrare a premiului care trebuie sa fie numai in Romania, si o copie dupa cartea de identitate.

#### • **SECTIUNEA 4. PREMIIILE**

(1) Premiile Concursului sunt in numar de **3 (trei)** si constau in *set Raspundel Istetel - Carte si creion, Engleza si joc*, in acelasi loc, in valoare totala de 1166,21 LEI, cu TVA inclus, oferite de Organizatorul 1.

**Valoarea unui premiu este de 388,74 lei cu TVA inclus.**

Premiile acordate nu pot fi inlocuite cu alte premii si/sau produse si nici nu se poate acorda contravaloarea acestora in bani. In cazul in care nu poate fi validat niciun castigator conform procedurilor detaliate in acest regulament sau in cazul in care castigatorul desemnat refuza sau nu accepta premiul (refuzul unui castigator de a primi premiul insemnand ca respectivul castigator nu doreste sa intre in posesia premiului, refuzul trebuie sa fie manifestat in mod expres si neechivoc), acesta va pierde dreptul de atribuire a premiului, fara nicio despagubire din partea Organizatorului, premiul ramanand la dispozitia Organizatorului. Un castigator nu poate ceda unei alte persoane drepturile asupra premiului.

Organizatorul nu este raspunzator pentru plata taxelor, asigurarilor sociale si/sau de sanatate, impozitelor sau a altor obligatii fiscale legate de premiul oferit, cu exceptia impozitului cu retinere la sursa aplicabil veniturilor individuale provenite din campanii promotionale, impozit pe care Organizatorul este obligat sa il calculeze, sa il retina si sa il transfere la bugetul de stat conform prevederilor legale in vigoare, daca valoarea premiului este mai mare de 600 lei.

Daca un castigator renunta la premiu sau nu intruneste conditiile de acordare a premiului specificate in Sectiunea 2 din prezentul regulament general de participare, el nu poate avea alte pretentii materiale sau morale, iar premiul ramane la dispozitia Organizatorului.

#### • **SECTIUNEA 5. CONDITII DE VALIDARE**

Pentru ca un participant intr-o campanie a Organizatorului sa fie validat castigator, trebuie sa indeplineasca simultan conditiile prevazute mai jos:

-Sa indeplineasca conditiile de participare prevazute la Sectiunea 2;

-Sa se inscrie in Concurs conform mecanismului prevazut la Sectiunea 3;

-Sa puna la dispozitie Organizatorului datele de contact prevazute in Sectiunea 1, in termenul prevazut la Sectiunea 3;

-Sa ofere orice informatii necesare Organizatorului in procesul de validare, mentionate la Sectiunile 1 si 2;

-Sa raspunda e-mailului sau telefonului de la Organizator, pe adresa sau numarul furnizate de catre castigator, in vederea procesului de validare, in maxim 48 de ore.

#### • **SECTIUNEA 6. PROTECTIA DATELOR CU CARACTER PERSONAL**

##### **Prelucrarea datelor cu caracter personal**

(1) Prelucrarea datelor cu caracter personal ale tuturor Participanților la Concurs se realizează în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor) și a celorlalte prevederi normative în vigoare în domeniu.

- (2) Datele cu caracter personal ale Participanților la Concurs se prelucrează în urma obținerii consimțământului specific, informat, liber exprimat și în cunoștință de cauză al fiecărui Participant.
- (3) În scopul obținerii consimțământului, Participantii vor fi informati asupra datelor cu caracter personal care urmează a le fi prelucrate, a condițiilor, a scopului și a duratei de prelucrare a datelor cu caracter personal, precum și asupra drepturilor pe care le au în calitate de persoane vizate.
- (4) Consimțământul Participantului se acordă prin completarea/bifarea acordului de exprimare a consimțământului și a căsuței de luare la cunoștință a prevederilor Regulamentului și a Notei de informare privind prelucrarea datelor cu caracter personal disponibile pe site-ul Itsy Bitsy, <http://www.itsybitsy.ro/> și/sau pe pagina oficiala de Facebook Itsy Bitsy, <https://www.facebook.com/radioitsybitsy/>.
- (5) Datele cu caracter personal ale Participanților se prelucrează în conformitate cu prevederile art. 6 alin. (1) lit. a) și lit. b) al Regulamentului general privind protecția datelor.
- (6) Datele cu caracter personal ale câștigătorilor Concursului se prelucrează în conformitate cu prevederile art. 6, alin. (1), lit. c) al Regulamentului general privind protecția datelor.
- (7) În contextul și cu referire la Concurs, Organizatorii prelucrează datele cu caracter personal ale participanților după cum urmează:
  - a) Datele cu caracter personal ale tuturor participanților la Concurs nume, prenume, adresa de e-mail, nume de utilizator Facebook, numar de telefon sunt prelucrate de către Organizatorul 2;
  - b) Datele cu caracter personal ale câștigătorilor Concursului nume, prenume, data nașterii, C.N.P., adresa de domiciliu / reședință/adresa de livrare a premiului, adresa de e-mail, telefon de contact, semnătura olografă sunt prelucrate de ambii Organizatori;
- (8) În ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal în situația descrisă la alin. (7) lit. b), Operatorii acționează ca operatori asociați în baza Acordului încheiat privind prelucrarea datelor cu caracter personal între operatori asociați, conform prevederilor legale în vigoare.
- (9) Toate informațiile cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal pentru Concurs precum și cu privire la drepturile persoanelor vizate și modalitățile de exercitare ale acestora se găsesc în Anexa nr.1, parte integrantă la prezentul Regulament.

#### • **SECTIUNEA 7. INCETARE IN CAZ DE FORTA MAJORA**

Forta majora inseamna orice eveniment care nu poate fi controlat, remediat sau prevazut de catre Organizatori, a carui aparitie ii pune pe acestia in imposibilitatea de a-si indeplini obligatiile asumate prin Regulament. Daca o situatie de forta majora impiedica sau intarzie total sau partial executarea Regulamentului si continuarea Concursului, Organizatorii vor fi exonerati de raspunderea privind indeplinirea obligatiilor sale pentru perioada in care aceasta indeplinire va fi impiedicata sau intarziata, conform art.1.351 alin (1) si (2) Cod civil. Organizatorii, daca invoca forta majora, sunt obligati sa comunice Participantilor la Concurs existenta acesteia in termen de 5 zile lucratoare de la aparitia cazului de forta majora, utilizand adresa de e-mail-ul mentionată la inscrierea in concurs.

#### • **SECTIUNEA 8. LITIGII**

In cazul unor litigii aparute intre Organizatori si Participantii la Concurs, acestea vor fi solutionate pe cale amiabila. Daca nu este posibila rezolvarea litigiilor pe cale amiabila, oricare

dintre parti poate inainta litigiul spre solutionare instantelor judecatoresti romane competente de la sediul organizatorului. Organizatorul este indreptatit sa ia toate masurile necesare impotriva celor implicati, in caz de tentativa de fraudare a Concursului, abuz sau orice alte tentative care ar putea afecta imaginea organizatorului, partenerului, a Concursului sau a costurilor acestuia.

#### • **SECTIUNEA 9. CLAUZE FINALE**

Organizatorii isi rezerva dreptul de a modifica si/sau completa Regulamentul, precum si dreptul de a suspenda si/sau inceta si/sau intrerupe desfasurarea Concursului, cu conditia instiintarii prealabile a Participantilor cu privire la orice modificare a unei prevederi. Orice modificari/completari aduse prevederilor acestui Regulament vor fi cuprinse in acte aditionale si vor fi comunicate catre public prin publicarea pe site-ul [www.itsybitsy.ro](http://www.itsybitsy.ro) cu cel putin 24 de ore inainte ca acestea sa devina aplicabile.

Organizatorii isi rezerva dreptul de a modifica sau anula Concursul in situatia in care intervin incidente tehnice sau de alta natura insurmontabile in perioada desfasurarii Concursului sau inaintea inceperii acestuia. Pentru aducerea la buna indeplinire a obligatiilor organizatorilor, acestia pot subcontracta servicii sau imputernici furnizori pentru derularea unor servicii sau formalitati. Organizatorii nu isi asuma nicio raspundere cu privire la nefunctionarea computerelor, telefoanelor sau a conexiunii la internet ale Participantilor. Totodata nu raspundem pentru eventuale disfunctionalitati ca urmare a actiunilor unor terti cum ar fi: distribuitori de energie electrica, operatori, proprietari sau administratori ai retelelor de telecomunicatii, internet sau altii asemenea.

Acest Regulament este valabil si se aplica in perioada 25.09.2023 – 05.12.2023.

Redactat de biroul notarial, astazi, data autentificarii, intr-un exemplar original care ramane in arhiva biroului notarial si 3 duplicate, din care unul va ramane in arhiva biroului notarial si doua exemplare au fost eliberate partii.

## ANEXA nr. 1

Notă de Informare privind prelucrarea datelor cu caracter personal la **Concursul ”Șoricelul Mic și SuperȘori descoperă o superputere”** (denumit în continuare „Concursul”)

### 1. Operatorii de date cu caracter personal

În conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor),

**Uniunea Nationala a Societatilor de Asigurare si Reasigurare din Romania** (denumita în continuare Organizatorul sau UNSAR), cu sediul și adresa de corespondență în Mun. București, str. Dr. Iacob Felix nr.17-19, etaj 1, sector 1, cod fiscal 6347867, cont bancar nr. RO368RD8441SV17580174410, deschis la banca BRD - Groupe Societe Generale, Sucursala Decebal, înscrisă în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor de pe lângă Judecătoria Sector 1 cu nr. 51/12.07.1994, email: office@unsar.ro , telefon 031.130.06.05, reprezentată de Dl. Alexandru Ciuncan având funcția de Președinte și Director General, denumit în continuare Organizatorul 1

**On Air Studio SRL**, cu sediul social în str. Istriei, nr. 4, bl. 21E, sc. 1, ap. 9, sector 3, București, având punct de lucru în str. Leonida nr 19, sector 2, București, înregistrat la Registrul Comerțului sub nr. J40/4697/2002 și cod de înregistrare fiscală RO14676259, reprezentată legal prin Tătaru Nadia, având CNP 2730507070079, domiciliată în Voluntari, str. Erou Mircea Marinescu nr. 5, județul Ilfov, în calitate de administrator, denumit în continuare Organizatorul 2

sunt operatori (asociați) de date cu caracter personal.

### 2. Scopul prelucrării

Operatorii prelucrează datele cu caracter personal ale Participanților în următoarele scopuri:

- a) organizarea și desfășurarea Concursului, înscrierea și validarea Participanților, desfășurarea Concursului, validarea câștigătorilor și atribuirea premiilor, afișarea rezultatelor Concursului), precum și comunicarea post eveniment a Câștigătorilor;
- b) îndeplinirea obligațiilor financiar-contabile.

### 3. Temeiul prelucrării

Prelucrarea datelor cu caracter personal va fi efectuată, după caz, în temeiul art. 6 alin. (1) lit. a) și b) din Regulamentul general privind protecția datelor în cazul participanților la Concurs, respectiv art. 6 alin. (1) lit. a), b) și lit. c) din Regulamentul general privind protecția datelor în cazul câștigătorilor concursului.

### 4. Categoriile de persoane vizate și categoriile de date cu caracter personal prelucrate

În vederea organizării și desfășurării concursului, Organizatorul 2 va prelucra următoarele categorii de date:

- a) pentru Participanți: nume, prenume, adresa de e-mail, nume de utilizator Facebook, număr de telefon;

b) pentru câștigători: pe lângă datele cu caracter personal menționate la lit.a) și următoarele date: data nașterii, C.N.P., adresa de domiciliu/reședință/de livrare a premiului (numai în România).

## **5. Destinatarii datelor cu caracter personal**

Datele cu caracter personal prelucrate de Organizatori vor putea fi dezvăluite următorilor destinatari: personalul acestora cu atribuții strict determinate de contextul desfășurării Concursului, precum și persoanelor împuternicite implicate în organizarea și desfășurarea Concursului, furnizorilor de servicii în contextul și în legătură cu Concursul, inclusiv serviciilor de curierat rapid, respectiv organelor abilitate, la solicitarea acestora, în situația unor activități ilegale.

Datele cu caracter personal prelucrate în contextul și în legătură cu Concursul nu vor fi transferate în străinătate.

## **6.Perioada de stocare a datelor**

Datele dumneavoastră cu caracter personal vor fi păstrate numai pe perioada necesară îndeplinirii scopurilor pentru care au fost colectate și prelucrate, iar ulterior acestea vor fi șterse, cu excepția situațiilor în care prevederi legale exprese stipulează un alt termen.

Datele cu caracter personal ale câștigătorilor Concursului stocate de către Organizatori, conform prevederilor legale incidente, după cum urmează:

- a) întocmirea și păstrarea documentelor financiar-contabile – 10 ani de la data încheierii exercițiului financiar în cursul căruia evidențele contabile au fost întocmite potrivit legislației contabile în vigoare;
- b) revendicarea sau apărarea unor drepturi în justiție – se va lua în considerare termenul general de prescripție de 3 ani, de la data colectării.

## **7.Drepturile persoanelor vizate**

Conform prevederilor legale în vigoare în domeniul protecției datelor cu caracter personal, beneficiați de:

- a) Dreptul la informare cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal, care are în vedere dreptul de a primi informații detaliate privind situațiile și operațiunile de prelucrare efectuate de Operatorul 2;
- b) Dreptul de acces la date, conform căruia aveți dreptul de a obține, din partea Operatorul 2, o confirmare că datele cu caracter personal ale dumneavoastră se prelucrează exclusiv în scopurile indicate, care sunt aceste date, durata prelucrării;
- c) Dreptul la ștergerea datelor, conform căruia aveți dreptul de a solicita și obține de la Operatorul 2, în cazuri justificate, ștergerea datelor cu caracter personal, cu excepția acelor date cu caracter personal pentru care există prevederi legale exprese care stabilesc necesitatea păstrării lor;
- d) Dreptul la rectificarea datelor, conform căruia aveți dreptul de a solicita și obține de la Operatorul 2 rectificarea datelor inexacte care vă privesc sau completarea acestora;
- e) Dreptul la restricționarea prelucrării, conform căruia aveți dreptul de a solicita și a obține, din partea Operatorul 2 restricționarea prelucrării datelor dumneavoastră în situația în care ați contestat exactitatea datelor restricționare care se aplică pe perioada verificării exactității datelor, în situația unei prelucrări ilegale, în situația în care aveți nevoie pentru constatarea,



exercitarea sau apărarea unui drept în instanță sau în situația în care vă exercitați dreptul la opoziție, în condițiile prevăzute de legislația în vigoare;

f) Dreptul de a retrage consimțământul în orice moment, pentru situațiile în care prelucrarea datelor cu caracter personal ale dumneavoastră se realizează în baza consimțământului exprimat în mod direct, expres și neechivoc. Retragerea consimțământului operează doar pentru situațiile ulterioare acestei manifestări de voință, neavând caracter retroactiv;

g) Dreptul de a depune o plângere, conform căreia, în situația unor nemulțumiri legate de prelucrarea datelor cu caracter personal ale dumneavoastră de către organizatori puteți transmite o cerere responsabilului cu protecția datelor din cadrul Operatorul 2, la sediul din str. Leonida, nr. 19, sector 2 sau la adresa de e-mail: [dataprotection@itsybitsy.ro](mailto:dataprotection@itsybitsy.ro)., precum și responsabilului cu protecția datelor din cadrul Operatorului 1 la sediul din București, str. Dr. Iacob Felix nr. 17-19, etaj 1, Sector 1, sau pe email [office@unsar.ro](mailto:office@unsar.ro).

În situația în care răspunsul acordat la solicitarea dumneavoastră nu este considerat satisfăcător, vă puteți adresa Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, B-dul G-ral Gheorghe Magheru, nr. 28-30, sector 1, cod poștal 010336, București, România, +40.318.059.211 / +40.318.059.212, e-mail: [anspdc@dataprotection.ro](mailto:anspdc@dataprotection.ro) sau justiției.

## **8. Securitatea datelor cu caracter personal**

Operatorii se obligă să implementeze măsuri tehnice și organizatorice adecvate în vederea asigurării unui nivel de securitate corespunzător datelor cu caracter personal aparținând Participanților la Concurs.

La evaluarea nivelului adecvat de securitate se va ține seama în special de riscurile prezentate de prelucrarea datelor cu caracter personal, generate în mod accidental sau ilegal, de distrugerea, pierderea, modificarea, divulgarea neautorizată sau accesul neautorizat la datele cu caracter personal transmise, stocate sau prelucrate.

## **9. Consecințele refuzului furnizării datelor personale**

În măsura în care ați optat pentru participarea la Concurs, furnizarea datelor cu caracter personal solicitate constituie o necesitate, din perspectiva Regulamentului și a obligațiilor legale, iar în lipsa acestor date nu se va putea efectua înscrierea și respectiv participarea dumneavoastră la Concurs.

Având în vedere cele de mai sus, prin intermediul prezentei Note de informare, Organizatorii asigură garanțiile legale privind respectarea drepturilor și libertăților persoanelor vizate, transparența prelucrărilor și dreptul la informare al persoanelor vizate.